

近期多名球员因伤离开国家队 领队回复媒体质疑

中国男篮否认练伤球员

中国男篮已经在昆明海埂基地训练了两周多的时间,但这支队伍在近期出现较多的伤病:辽宁队球员韩德君、李晓旭、贺天举,东莞队球员孙桐林,八一队球员韩硕等,都暂时离开了国家队,他们何时能回归没有具体时间表,这主要取决于球员们各自的恢复情况。

出现较多球员伤病是国家队的训练强度过大导致的吗?中国男篮领队郝国华在接受记者采访时对此否认,他说:“这些队员都是在联赛中有一些老伤,并不是在国家队练伤的,实际上国家队练得很好,很科学、系统。”



中国男篮昆明狂练体能

“国家队训练整体上达到设想”

自从宫鲁鸣执教中国男篮以来,集训时上高原已经成为一个习惯。上高原训练主要是让运动员增加血红细胞的血氧饱和浓度,提高运动员的携氧能力与体能。这种做法中国体育的多个项目运动队都在使用。而宫鲁鸣在当初组建国家队的科技团队时,特意邀请中国体育的“金牌体能师”王卫星为中国男篮保驾护航,后者曾为中国的多支金牌运动队做体能训练,经验非常丰富。

王卫星在去年就曾经带领中国男篮上高原,今年更是如此。虽然这次集训队伍中有一些队员因为伤病不得不提前离开,但是王卫星认为这次上高原的整体效果达到了预期,队员们的身体机能相关指标显示,经过一段训练后,比上高原前有了进步与改善。

王卫星对于部分球员出现伤病的情况表示,在来国家队前,每个球员都带着伤病,需要通过体能训练的方式,加强肌肉的机能,缓解与预防伤病。现阶段球员们的腰部与膝关节“伤病重灾区”已经基本解决,但最近不少球员跟腱出现了问题,伤病“摁了葫芦起了瓢”,是很正常的事情,“训练在矛盾中进行,不可能一帆风顺”。

“伤病不是在国家队练的”

郝国华在接受记者采访时表示,第一,这些伤病并不是在国家队练伤的,而是联赛中就有的老伤;第二,国家队训练情况是比较好的,科学与系统,对不同球员的具体情况有不同针对性;最后,部分队员因为伤病暂时离开国家队并不会对国家队的体能训练产生大的影响。

中国男篮主教练宫鲁鸣在这个奥运周期担任主教练前,

在中国篮协主抓各个队伍的运动训练。他在接受媒体采访时指出,经过一个阶段的体能训练,队员们在体能储备上有了改善,等下了高原后效果会更好,他说:“我们要的就是这种超负荷的疲劳,以及超负荷的恢复,之后会看到效果。”

去年中国男篮也是先经历了高原训练,并在紧接着的海外拉练比赛中展现了成果,当时中国男篮在体能状况与身体对抗上都比以前有了不小进步。

国家队不是球员养伤的地方

很显然,外界对于国家队相对集中出现伤病与队内的公开表述并不一致,但不可否认的是,如果简单地将一些球员出现伤病就与国家队训练强度过大、不科学画上等号并不客观。

首先,为中国男篮服务的

这些体能、科研团队有着非常丰富的经验与成功的经历,必须要相信、尊重他们的专业性。其次,这次中国男篮的体能训练与去年相比,无论是对个体的针对性内容,还是训练的侧重点都有所调整。另外在不同训练阶段内容完成后,都会对球员的身体机能进行相关测试,以检测他们的身体反应情况,这也是下一阶段训练的科学基础。再次,这次集训队伍中也有老队员,像是刘炜,他征战联赛这么久也有老伤,但在国家队中并没有变得更加严重,相反他在国家队中也练得比较好。一个与刘炜关系非常好的人士告诉北青报记者,刘炜在联赛期间对于自己的饮食、作息与训练都非常严格,这是他多年来保持良好体能的重要原因。最后,国家队也确实不应该是一个球员养伤的地方,如果不能与队伍一起训练,那么就应该提前离开。



■羽毛球

林丹: 写真不会影响状态

拍摄大尺度写真之后,林丹连续征战了印度超级赛、马来西亚超级赛,但并未能收获冠军奖杯,特别是印度超级赛提前被淘汰。外界一度有声音认为,林丹赛场之外耗费了太多精力,导致比赛成绩下滑。

对此,林丹表示,并不是每个比赛都要求拿到冠军,自己清楚自己需要实现什么目标。至于写真尺度的问题,林丹表示,这没有什么问题,“运动员应该彰显个人魅力和独特的性格,而且时尚没什么不好的。”

目前,林丹最渴望做到的是在比赛中尽量争取好的成绩,争取提升自己的排名。在刚刚结束的常州大师赛上,师弟王睁茗刚刚夺得了男单冠军。作为卫冕冠军,林丹面临不小的保分压力。

丹麦5将因赞助 被国家队开除

因为个人赞助商品牌和国家羽总赞助商品牌出现冲突,5名丹麦队名将被国家队开除。他们也将缺席下月在东莞举行的苏迪曼杯比赛,丹麦队将实力大损。

双打名将鲍伊和摩根森在网络上透露了这一消息,称他们的个人赞助商与丹麦羽总赞助商是直接竞争对手,因此无法再代表国家队出赛,包括即将开赛的苏迪曼杯。除鲍伊和摩根森外,还有国家队老队员朱尔、尼尔森与彼得森,他们5人都签约某曲奇品牌,和丹麦羽总新签的曲奇品牌是一直以来的竞争对手。

鲍伊、摩根森非常不满,因为他们不仅被国家队除名无法参加苏迪曼杯,包括所有的津贴也都被取消了,“这样的处罚太过分了,我们非常失望。没有球员应该受到这样的对待。当然,我们还会继续努力训练,希望能够得到球迷的支持。”

■英超

中国财团 报价英超球队

据消息,在上周末英格兰足总杯半决赛维拉2比1击败利物浦比赛结束几小时后,一家来自中国的财团希望买下维拉俱乐部,据悉这家财团已经派出代表现身维拉训练基地并参观了俱乐部,对球队做了详细的调查并希望在6月初完成这笔交易。

维拉老板勒纳开出的价格是1.5亿英镑。而另一家英超球队西布朗老板皮斯也希望转手球队,他开出的价格是1亿英镑。这家中国财团也将同西布朗进行会谈,作为购买维拉失败的备胎计划。

媒体同时援引来自东亚的消息,称这家中国财团计划收购一家英超球队已经有一年时间,并且目前即将完成这项计划。

(本版稿件均据新华社)

■网球

小德连夺大师头衔创历史

蒙特卡洛大师赛20日落幕,塞尔维亚天王德约科维奇7比5、4比6、6比3击败捷克人伯蒂奇,拿下个人第23个大师赛头衔。将本赛季开赛以来3个大师赛桂冠悉数收入囊中,德约科维奇又创造了一项网坛历史。

比赛打得非常激烈,但最终胜利属于德约科维奇。世界第一收获自己第23座大师赛桂冠,追平了瑞士天王费德勒,落后纳达尔4座大

师赛奖杯,排名历史第二。以小德现在的状态和统治力,很有机会在明年成为史上最强悍的大师。

事实上,在网坛大师赛历史上,德约科维奇已经缔造了一项传奇,他成为史上第一位连夺赛季初3项大师赛桂冠的球员。“我知道自己可能打破纪录。比赛前,我要做的就是保持清醒的头脑。我知道连夺3个大师赛冠军,此前从没有人做到

过。我为我所取得的成绩深感自豪。而这只会转化为前进动力。”德约科维奇赛后说。

刚刚收获劳伦斯世界体育奖最佳男运动员奖杯,又拿下蒙特卡洛大师赛桂冠,小德的势头直逼最强悍的2011赛季。德约科维奇则认为,自己比2011赛季更加成熟,“现在我的感受和2011年不同了,我更加成熟了。从个人生活来说,我当上了

父亲和丈夫。从成绩看,2011年是我生涯到目前为止最出色的,但现在我的感觉比2011年更好。我享受网球,也享受当父亲的感觉。这让我更有责任感,更满足。”

小德直言不讳地表示,自己赛季更大的目标就是法网,希望好好调整状态,去完成全满贯梦想。